Додаткові вимоги до освіти
Особи які мають намір пройти навчання за спеціалізаціями:
	· торгівля цінними паперами

	· депозитарна діяльність

	· управління активами 


[bookmark: _GoBack]повинні мати освіту рівня   «спеціаліст»   або   «магістр»  за однією зі спеціальностей:
· міжнародне  право та міжнародні економічні відносини в галузі знань "Міжнародні відносини";
· правознавство  та  правоохоронна  діяльність  у  галузі знань "Право"; 
· прикладна економіка;
· економічна   теорія,   економічна   кібернетика,   міжнародна економіка,   економіка   підприємства,  управління  персоналом  та економіка   праці,  прикладна  статистика,  маркетинг,  фінанси  і кредит,   банківська   справа,   оподаткування,   облік  і  аудит, товарознавство   і   комерційна   діяльність,   товарознавство  та експертиза   в   митній  справі,  експертиза  товарів  та  послуг, управління  безпечністю  та якістю товарів, організація оптової та роздрібної торгівлі в галузі знань "Економіка та підприємництво";   
· менеджмент    організацій   і   адміністрування,   менеджмент інноваційної    діяльності    в   галузі   знань   "Менеджмент   і адміністрування";
· математика,  актуарна  та  фінансова  математика, математична економіка  та  економетрика,  комп’ютерна  механіка в галузі знань "Фізико-математичні науки";
· прикладна  математика, комп’ютерна математика, математичне та комп’ютерне   моделювання,   криптологія,  інформатика,  прикладна інформатика,  системний  аналіз  і  управління,  системи  і методи прийняття рішень у галузі знань "Системні науки та кібернетика";   
· інформаційні  управляючі  системи та технології, інформаційні технології  проектування,  системне проектування, системи штучного інтелекту,  комп’ютерні системи та мережі, системне програмування, спеціалізовані комп’ютерні системи, програмне забезпечення систем, інженерія  програмного забезпечення в галузі знань "Інформатика та 
обчислювальна   техніка";      
· державне управління в галузі знань "Державне управління"
